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Určte chromatické č́ıslo následuj́ıćıho grafu:
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Řešeńı.

Graf G má lichou kružnici, tud́ıž χ(G) ≥ 3. Snadno najdeme 4-obarveńı

(viz obrázek). Dokážeme, ze neexistuje 3-obarveńı.

Bez újmy na obecnosti položme χ(a) = 1 a χ(b) = 2. Z χ(a) = 1 plyne, že

χ(e) = 2 nebo χ(e) = 3.
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Př́ıpad 1: χ(e) = 2. Pak {χ(c), χ(d)} = {1, 3}.
(i) Je-li χ(c) = 1 a χ(d) = 3, pak χ(h) = 1, χ(i) =

3 a χ(j) = 2. Uzel k pak nelze obarvit žádnou

z barev 1, 2, 3, což je spor.

(ii) Př́ıpad χ(c) = 3 a χ(d) = 1 je symetrický.
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Př́ıpad 2: χ(e) = 3. Pak χ(f) = 1, a χ(k) = 2 nebo

χ(k) = 3.

(i) Je-li χ(k) = 2, pak χ(g) = 3, odkud χ(c) = 1,

a uzel i nelze obarvit žádnou z barev 1, 2, 3.

(ii) Je-li χ(k) = 3, pak χ(j) = 2, odkud χ(d) = 1,

a uzel h nelze obarvit žádnou z barev 1, 2, 3. •1 •
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Graf G tedy neńı 3-obarvitelný a χ(G) = 4.


